

烟台市科技局、财政局发布今年第一批科技发展规划

2617万元助力102个科技项目

本报8月24日讯(通讯员 于淼 记者 柳斌 杨珂) 近日,烟台市科技局、财政局发布今年第一批科技发展规划,本批计划共安排科技项目102个,安排科技补助经费2617万元。基于异氰酸酯产业链延伸的先进表面材料等16个项目被列为今年第一批科技发展规划的重大科技项目,分

别予以100万元或50万元资金支持。另有工业领域、农村领域、大学科研院所等86个项目获得1217万元科技经费。 “在今年下达的第一批科技发展规划中,共安排科技项目102个,安排科技补助经费2617万元,目前合同已经下发,合同签订后,烟台市财政部门将通过国库集中支付

将项目资金拨付至项目承担单位。”烟台市科技局计划科科长于军修介绍说。 据介绍,为了发展蓝色海洋经济,今年针对海洋领域的扶持项目增多,共有12个海洋领域项目获得科技经费支持,数额200万元。 据了解,为加快改造提升传统产业和发展战略性新兴产业,在今后的科技经费运用中,将重点支持新材料、电子信息、先进制造业、生物与制药、新能源与高效节能等高新技术产业。新材料产业、电子信息产业、先进装备制造产业、新能源与高效节能产业、生物与新医药产业、农业高新技术产业、海洋技术产业、社会事业发展产业将成为重点

发展的八大产业领域。 根据烟台市“十二五”科学和技术发展规划纲要,到2015年,全市R&D经费总额占GDP的比重达到3.0%,高新技术产业产值占规模以上工业总产值的比重达到42%以上,对外技术依存度降到30%以下;高新技术企业由119家发展到200家;全市专利

授权总量累计达到35000件;科技企业孵化器面积达到100万平方米,在孵企业500家。争取新建50家省级以上工程技术研究中心、重点实验室以及产业技术创新战略示范联盟;争取获国家级科技奖励10项以上;进入创新型城市行列,并达到国内同类城市领先水平。

芝罘区出台五大创业优惠政策

一次性创业补贴提升为3000元

本报8月24日讯(通讯员 于芳 记者 李大鹏 曲是捷) 近日,为大力扶持创业,芝罘区委、区政府先后出台了《芝罘区创业补贴发放实施办法》、《芝罘区信用社区小额担保贷款工作办法》等一系列扶持创业的优惠政策,对各类创业人员展开了扶持,落实了五大优惠政策。

丰厚的纳税奖励。创业者在辖区创办企业并稳定经营二年以上的,自第二年起,按企业所缴纳的区级地方财政收入比上年新增部分的30%奖励。

丰厚的财政补贴。城镇各类登记失业人员创办企业、从事个体经营,首次领取营业执照并正常经营一年以上,按规定缴纳社会保险的,参照用人单位招用就业困难群体就业享受社会保险补贴有关规定,给与创业者本人1年期50%的社会保险补贴;其中,安置失业人员达到3人以上,并按规定为其缴纳了社会保险的给予创业者本人1年期全额的社会保险补贴。据统计,共发放社保补贴610万元。

区财政每年安排不低于200万元的创业扶持资金,用于创业人员的创业场所租赁、创业宣传和创业专家咨询顾问团开展工作等经费补助。已发放各类创业补贴149.85万元,支出创业宣传、专家志愿团经费37.27万元。

便民宽松的小额贷款。推动信用社区与经办银行的合作,对信用社区推荐小额担保贷款数额在2万元以下的,免于提供反担保。

激励式的创业明星表彰。进一步发挥创业成功者的示范效应,激励更多的人通过创业解决就业问题,对稳定经营一年以上的企业创业者,按个人申报、社区推荐、公开评选的方式,每年评选“十佳创业明星”颁发获奖证书,给予1万元现金奖励。

广覆盖的一次性创业补贴。为鼓励和保护创业者积极性,芝罘区一次性创业补贴政策在原有基础上做到了覆盖面更广:惠及人群方面,将原定

芝罘区属城镇登记失业人员扩大为芝罘区户籍的各类城乡登记失业人员;惠及创业经济组织类型方面,将原定的“具有独立法人资格的创业企业”扩大为个体、私营等各类经济组织;将“一次性创业补贴”原定标准的1000—3000元,统一提升为3000元。截至目前,已有400余名创业者领取到一次性创业补贴,创业场所租赁补贴、岗位开发补贴等合计149.85万元。



就业创业培训 免费开班了

6.2万人将受益,可学习131个工种

本报8月24日讯(通讯员 李海城 记者 侯文强) 24日,烟台市提高就业与创业能力培训举行开班仪式,农民工、城镇就业转失业人员和新增劳动力可以免费学习专业技能,这解开了烟台市技能免费培训的序幕,今年将有6.2万人由此受益。

此次培训的专业涉及机械、建筑、电子、汽车、纺织、服装、饮食、服务、管理、食品等10个行业131个工种,比去年增加了40多个。烟台市劳动就业办公室在全市范围内确定了62家培训机构,比去年增加了20多家,这些机构将负责培训6.2万人。

烟台市劳动就业办

公室工作人员说,他们今年扩大了培训人员范围,从以往农村劳动力培训扩大到城镇就业转失业人员(不包含正在领取失业金人员)和新增劳动力。另外,劳动就业办公室还增加了专项能力培训和专项能力鉴定考试,缩短了培训课时,提升了培训效率,使培训更具针对性。

据了解,今年上半年烟台共培训农村转移劳动力、就业困难人员28530人,支出培训费用1120多万元。烟台劳动就业办公室对培训机构实施监督管理,对组织不当、教学质量差、弄虚作假的培训机构将严肃处理。

中汽之星
China Auto Star
www.chinaautostar.com

林肯 MKZ
EcoBoost



车展优惠提前享受 详询: 685 3333
中汽之星展区: 烟台国际博览中心一层A馆A11展位

中汽之星烟台富嘉专营店

地址: 烟台机场路80号 销售电话: 6853333

2011第七届烟台国际汽车工业展览会

汽车团购

火热报名

团购热线: 0535-6905592
(周一至周五)
13361397891



9月1日-5日,车展现场不见不散!
告诉我们您感兴趣的车型,我们将为您推荐!
齐鲁晚报·今日烟台
倾力打造汽车团购平台,
为购车者提供省时、省力、省钱、省心服务
邮箱: 132321131@qq.com
QQ群: 97410381
战略合作媒体: 齐鲁手机杂志 烟台大众网
烟台移动手机报 手机会员俱乐部